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Instrukcja pisania wniosku do Sieci Dziedzictwo Kulinarne Opolskie.
Niniejszy dokument opracowany został celem ułatwienia potencjalnym zainteresowanym sporządzenia wniosku, na podstawie którego można uzyskać członkostwo w sieci Dziedzictwo Kulinarne Opolskie. Wniosek do sieci Dziedzictwo Kulinarne Opolskie należy złożyć w wersji papierowej, ale także elektronicznej w edytowalnej wersji.   
Przed podjęciem decyzji o złożeniu wniosku należy sprawdzić, czy produkty/potrawy  spełniają kryteria Regulaminu Sieci Dziedzictwo Kulinarne Opolskie.

CZĘŚĆ TABELARYCZNA WNIOSKU
W tej części wniosku należy podać: dane firmy, tj. nazwa firmy (zgodna z CEIDG lub KRS), nazwa prowadzonej działalności, dane kontaktowe, osobę do kontaktu, która będzie odpowiedzialna za współpracę z koordynatorem regionalnym w zakresie sieci, nazwę produktów/dań/ras zwierząt/odmian roślin zgłaszanych do sieci, oraz wybrać odpowiednią kategorię i podpisać dokument przez osobę uprawnioną lub inną upoważnioną do składania podpisu.

CZĘŚĆ OPISOWA WNIOSKU - ZAŁĄCZNIK DO WNIOSKU 
W tej części wniosku należy podać następujące informacje:
- krótką historię firmy oraz opis prowadzonej działalności. Sugerowana objętość 6-9 zdań, gdyż opis zostanie zamieszczony na stronie www.culinary-heritage.com oraz www.odnowawsi.eu, dlatego też prosimy o podanie gotowego tekstu, żeby nie było konieczności jego skracania. 
- szczegółowe informacje na temat produktów i potraw ubiegających się o włączenie do sieci Dziedzictwo Kulinarne Opolskie. Ilość zgłaszanych produktów/potraw jest dowolna, ale należy pamiętać, że w przypadku wycofywania lub zwiększania ilości, potrzebny będzie nowy wniosek. Produkt/potrawa musi być obecna na rynku, aby klienci i turyści mieli łatwy do niej dostęp, chyba że możliwość nabycia uzależniona jest wyłącznie od sezonowości.
-  szczegółowy opis produktów ubiegających się o logo lub przepisy przygotowania dań; w przypadku roślin i zwierząt podać nawę i sposób hodowli/uprawy,  
- opisać w jaki sposób buduje się pozytywną markę regionu, jakie podjęto działania na rzecz promocji regionu poprzez swoją działalność np. udział w imprezach targowo-wystawienniczych, konkursach np. kulinarnych, pozyskane oznaczenia żywności wysokiej jakości, organizacja warsztatów kulinarnych. Można załączyć rekomendację, wycinki z prasy, czyli wszystko to, co świadczy o budowaniu pozytywnego wizerunku regionu, 
- wykazanie więzi z regionem - należy wskazać skąd pochodzą surowce/produkty, czy pochodzą z własnych upraw/ chowu, czy są kupowane jeśli tak to wskazać dostawców surowców/produktów z województwa opolskiego, np. nabiał- nazwa firmy, pieczywo- nazwa firmy, warzywa- gospodarstwo rolne itp., jeśli nawiązała już się współpraca z członkami sieci należy ją także opisać, 
- element dziedzictwa kulturowego regionu - takim elementem może być: kontynuowanie                          rodzinnej tradycji piekarniczej/sadowniczej/rolniczej/pasiecznej itp., kontynuowanie produkcji/hodowli/uprawy wcześniej istniejącej na terenie prowadzonej działalności  lub znanej jedynie społeczność lokalnej, korzystanie ze starych książek kucharskich, zapisków historycznych opisanych w literaturze, korzystanie z rodzinnych receptur itp., może jest to coś nowatorskiego  czym chcecie się Państwo pochwalić, udział w szkoleniach podnoszących wiedzę w zakresie prowadzonej działalności itp. 
- uzasadnienie dlaczego ubiegamy się o członkostwo oraz jakie są wasze oczekiwania wynikające                      z przynależności do tego międzynarodowego stowarzyszenia.
Specyfikacja dotycząca ZDJĘĆ
Należy załączyć min. 3 zdjęcia, które zostaną zamieszczone na ww. stronach oraz posłużą promocji                             w Internecie oraz wydawanych materiałach. Zdjęcia muszą posiadać prawa autorskie,                              które przekazujecie Państwo Urzędowi. Zdjęcia muszą być dobrej jakości. Jako, że zdjęcia                               po umieszczeniu na stronę są automatycznie skalowane i przycinane, to wymagany jest   format krajobrazu 4: 3, 4 szerokość x 3 wysokość.  Minimalny wymagany rozmiar to 920 x 690 pikseli.
Informacje zawarte we wniosku nie będą upubliczniane (oprócz opisu firmy i zdjęć) służą jedynie ocenie wniosku przez Zespół ds. Dziedzictwa Kulinarnego. 
Procedura przystępowania do sieci:

1. Złożenie wniosku przez wnioskodawcę.
2. Ocena wniosku przez pracowników Departamentu Rolnictwa i Rozwoju Wsi.
3. Ocena wniosków przez Zespół ds. Dziedzictwa Kulinarnego. Ocena odbywa się na posiedzeniu Zespołu, aby posiedzenie odbyło się potrzebne są m.in. 4 wnioski. W przypadku niejasności  związanych z informacjami zawartymi we wnioskach Zespół może zdecydować o wizycie                   w siedzibie wnioskodawcy w celu uzupełnienia informacji.
4. Dyrektor Departamentu Rolnictwa i Rozwoju Wsi przedkłada Zarządowi Województwa Opolskiego listę rekomendowanych podmiotów do przyjęcia ich do sieci. Zarząd Województwa Opolskiego podejmuje decyzję o przyłączeniu ich do sieci.
5. Wnioskodawca jest informowany na piśmie o przyznanym/ lub nie przyznanym członkostwie oraz o konieczności wpłacenia składki członkowskiej.
6. Przy wręczeniu certyfikatu oraz emaliowanego szyldu  z logo Dziedzictwo Kulinarne Opolskie , wnioskodawcy zostanie przekazane logo Dziedzictwo Kulinarne Opolskie oraz informacja dotycząca poprawnego użycia znaku.  
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